
Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Ventilatore 
nebulizzante in plastica
  Potenza 75W, colore nero e pale di 
colore semitrasparente, 3 velocità. 
Con telecomando, oscillazione laterale 
automatica, griglia a raggera.

  Cod. 1443789   

2323%%

sconto DA NON 
PERDERE

99,90 €
129,90 €
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 Set Claire 5 posti
Struttura in resina, colore grafi te, 
composto da 4 pezzi: tavolino quadrato, 
2 sedie in resina, 1 divanetto.

  Cod. 1431412   

299,00 €
349,00 €

1414%%

sconto DA NON 
PERDERE SOLO SOLO 

CONCON CARD

 Climatizzatore fi sso 
MISTRAL1232K-TL
  Monosplit da 12000 BTU/h 
inverter, gas R32. Potenza 
raff reddamento 3,4 kW.
  Cod. 1434040   

399,90 €
499,00 €

,90 €

19%
sconto

3 RATE

€ 99,66 3 RATE

€ 133,30
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Voglia di...Voglia di...

ARIA FRESCA!!!
ARIA FRESCA!!!

tutto a portata di mano



Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Sedia Levada
  Con braccioli in ferro. In metallo 
e textilene, colore bianca o grigia. 

  Cod. 1385268  -1223500 

31,90 €
39,90 €

sconto

2020%%

 Sedia Harmony
  In resina, senza braccioli. 
Colore bianco/cappuccino.

  Cod. 1325128   

39,90 €
49,90 €

2020%%

sconto DA NON PERDERE

 Salottino Kilimanjaro
  In polipropilene, colore antracite o bianco, composto da due poltrone 
cm. 63x58xh74 + divano cm. 121x58xh74, tavolino cm. 59x46xh40. Con cuscini.

  Cod. 1311669-1353329   

149,00 €
179,00 €

1616%%

sconto

 Tavolo Levada
  In metallo con top in polywood.
Colore nero o bianco.

  Cod. 1298097  -1385695 

94,90 €
119,00 €

 Dondolo Sorrento
  Struttura in acciaio verniciato, seduta in 
poliestere colore beige, rigato verde o blu.

  Cod. 819412-1196239-794842   

79,90 €
99,90 €

2020%%

sconto

 Dondolo Foglia
  Struttura in metallo, tetto e cuscino in tessuto 
poliestere 180 gr/mq. Colore grigio. 

  Cod. 1224545   

189,00 €
259,00 €

2727%%

sconto

 Picchetto solare led
  2x300lm.
  Cod. 1390054   

19,90 €

RICORDATI 
ANCHE

 Tavolo Harmony
  Allungabile, in resina, colore bianco e cappuccino. 
Cm. L241/162xP100,5xH74, rettangolare.

  Cod. 1315116   

239,00 €
299,00 €
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 Set Tree
  Struttura in resina eff etto rattan. Composto
da 2 poltrone con cuscini e tavolo, colore bianco

  Cod. 1320239   

69,90 €
89,89 €

2222%%

sconto

3 RATE

€ 79,66

2

Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



 Sedia 
  In legno di acacia e alluminio. 
Colore acacia. Pieghevole.

  Cod. 1385262   

41,90 €
49,90 €

1616%%

sconto

 Set birreria
  In metallo e abete, composto da 2 panche 
cm. 200x25xh45 e tavolo cm. 200x70xh75.

  Cod. 460203   

129,00 €
169,00 €

2323%%

sconto DA NON PERDERE

 Panca Horeca
  Rettangolare, pieghevole, 
in acciaio e hdpe, 
colore bianco.

  Cod. 1299837   

29,00 €

39,90 €

2727%%

sconto
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 Set bistrot
  Set tavolino+2 sedie pieghevoli, ferro e legno robinia, 
colore bianco. Tavolo cm. 55x54xh70.
Sedia cm. 39x28xh45, con schienale.

  Cod. 1390781   

69,90 €
99,90 €

3030%%

sconto

 Set in legno di acacia
  Colore acacia, composto da 3 pezzi. Tavolo quadrato
pieghevole cm. L60xP60xH75. 2 sedie cm. 
L42xP43,5xH80.

  Cod. 1385266   

84,90 €
99,90 €

1515%%

sconto

 Tavolo 
  Rettangolare, allungabile, in legno di acacia con top 
in acacia, colore acacia. 

  Cod. 1385264   

149,00 €
179,00 €

 Set 2 posti
  In metallo/vetro. Colore nero, composto da 3 pezzi: 
tavolino tondo pieghevole e 2 sedie in metallo
senza braccioli

  Cod. 1336060   

99,90 €
129,00 €

2222%%

sconto

 Tavolo Horeca
  Rettangolare, pieghevole. 
In acciaio e hdpe. 
Colore bianco.

  Cod. 1333369   

39,90 €

54,90 €
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Gazebo Burano mt 3,3x3,3
  Palo Ø 70mm, copertura in poliestere 180gr/mq, 
con tende laterali.

  Cod. 1091945   

299,00 €
359,00 €

sconto

1616%%

 Gazebo Pergola 4x3xh2,4 mt 
  In acciaio, con copertura scorrevole unica 
in poliestere 180gr. Pali cm. 8x8.

  Cod. 1389027   

279,00 €
349,00 €

sconto

2020%%

 Gazebo in acciaio 3x3xh2,7 mt
  Con doppio tetto in poliestere 180g, 
montaggio senza viti, colore beige.

  Cod. 1385267   

125,00 €
179,00 €

3030%%

sconto

 Gazebo mt 3x3
  Pieghevole a fi sarmonica. In acciaio con telo in pvc, 
professionale completamente impermeabile.

  Cod. 1274510   

79,90 €
99,90 €

2020%%

sconto

In dotazione sacca trasporto

3 RATE

€ 99,66

3 RATE

€ 93,00

 Tenda barra quadra motorizzata 400X300 cm 
  Rullo in alluminio Ø 70 mm, barra di torsione 35x35mm, barra frontale in alluminio 47x35mm,
attacco a parete / soffi  tto incluso. Copertura in poliestere 280gr/m². Dotata di motore 30 Nm, alimentatore 230V-50Hz e pulsante di avvolgimento DC225.
Dotata di adattatore per rullo da Ø 70 mm e argano di soccorso, con regolatore di fi ne corsa. Classe di protezione IP44, motore elettrico Dooya DM45M-30/15. 
Disponibile nei colori beige, talpa, grigio chiaro
  Cod. 1460807  -8-9 

299,00 €
349,00 €

1414%%

sconto DA NON PERDERE

3 RATE

€ 99,66

Accessori inclusi

Prodotto 
testato
da Tüv Süd

4

Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



2525%%

sconto

 Frigo portatile lt. 28
  In polipropilene.

  Cod. 1073106   

11,90 €

15,90 €

2626%

sconto

 Multi bag Style lt. 25
  In plastica. Ideale per spesa, trasporto in auto etc. 
Le maniglie possono sopportare un peso fi no a 40 kg
  Cod. 1406312-3-4-5   

10,90 €

14,90 €

 2 panetti
ice 500 g
  Cod. 649897   

1,49 €
RICORDATI ANCHE

 Lettino multiposizione
  Struttura in alluminio con rivestimento 
in textilene, colore nero. Pieghevole.

  Cod. 1379369   

39,90 €
49,90 €

2020%%

sconto

 Lettino multiposizione
  Struttura in alluminio con rivestimento 
in textilene, colore alluminio e grigio.

  Cod. 1389060  -1389074 

79,90 €
99,90 €

2020%%

sconto
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prodotta in modo 
sostenibile

e realizzata con 
materiali riciclati

 Lettino 
  Struttura in metallo, cm 188x55x24

  Cod. 1449906   

19,90 €
24,90 €

2020%%

sconto

3737%%

sconto

 Ombrellone 
  Cm 180, anti raggi uv, 8 stecche

  Cod. 1461550   

9,99 €

15,90 €

2020%%

sconto

 Ombrellone tondo Ø 180 cm
  Struttura in alluminio, con telo in oxford, colori assortiti. 
Palo da 32 mm con 8 stecche in fi berglass
  Cod. 1389029   

15,90 €

19,90 €

Ombrellone con palo laterale mt 3x3
  Palo mm 45x65 in alluminio, telo in poliestere 180 gr/mq, 
con airvent e fl aps. Disponibile nei colori ecrù e tortora.
  Cod. 1091932  -1223503 

119,00 €
149,00 €

2020%%

sconto

 Spiaggina
  Con cuscino, cm 63x48x73

  Cod. 1449921   

11,90 €

14,90 €

2020%%

sconto
  

 Spiaggina
  In metallo, 7 posizioni, cm 42x48/61x22/81

  Cod. 1449922   

24,90 €

34,90 €

2828%%

sconto

5
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Piscina Steel Pro
  Da lt. 3300, rettangolare con telaio portante, in PVC 
con struttura in acciaio, di colore azzurro.

  Cod. 538603   

89,90 €
119,00 €

2424%%

sconto

 Piscina Steel Pro MAX
  Da lt. 15232, cm. Ø 427 x 122, tonda con telaio portante, in PVC con struttura in acciaio, 
di colore grigio. In dotazione fi ltro a cartuccia da 3028 L/h, scaletta, telo di copertura.
  Cod. 1349766   

329,00 €
399,00 €

1717%%

sconto

 Piscina Fast Set
  Tonda Ø cm. 305xh66. Capacità lt. 3.200. Filtro a cartuccia, 
portata 1249 L/h. In dotazione toppa di riparazione autoadesiva.

  Cod. 1385087   

64,90 €
79,90 €

1818%%

sconto DA NON PERDERE

 Piscina idromassaggio Lay-Z-Spa Bali 
  Da lt. 669, cm. Ø 180xh66 tonda gonfi abile, in PVC. In dotazione fi ltro a cartuccia, 
sistema massaggio AirJet, luci LED, telecomando, dosatore cloro, pompa multifunzione.
  Cod. 1385089   

469,00 €
649,00 €

2727%

sconto DA NON PERDERE
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3 RATE

€ 109,66

3 RATE

€ 156,33

Montaggio 
in 20 min. 

senza impiego 
di utensili

tecnologia antigelo: consente 
alla pompa di funzionare 

a basse temperature

montaggio 
facile

 Doccia Sunny Style
  Solare ad acqua calda. Colori grigio, verde, 
fucsia e blu. Capacità lt. 60.

  Cod. 873426  -7-8-9 

99,90 €
119,00 €

1616%%

sconto
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Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



 Barbecue elettrico
  Struttura in acciaio smaltato. Potenza 230 kW. 
Dotato di vaschetta raccogli grassi.
  Cod. 1435693   

359,00 €
429,00 €

1616%%

sconto DA NON PERDERE

 Barbecue Compact kettle
  Struttura in acciaio smaltato, cm. Ø47xh88, 
dotato di maniglia, sistema di aerazione del braciere. 

  Cod. 1237295   

99,90 €

 Barbecue Ferraboli Pic Nic
  In acciaio smaltato,
griglia cm. L40xP30.

  Cod. 649550   

29,90 €
34,90 €

1414%%

sconto

 Barbecue a gas XPERT 100  L PLUS
  Struttura in acciaio. 2 fuochi da 7,1 kW. Bruciatore 
in acciaio alluminato. Dotato di 2 ripiani laterali, 
contenitore raccogli grassi, pietra lavica.

  Cod. 1427558   

129,00 €
159,00 €

1818%%

sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Barbecue Miranda
  Struttura in acciaio smaltato. Dotato di piano appoggio laterale, 
termometro integrato nel coperchio, piano inferiore, ganci porta utensili, maniglia.

  Cod. 1435697   

249,00 €
299,00 €

16%
sconto

 Fornello base 2 fuochi
  In acciaio galvanizzato. Potenza 3200W. 
Colore azzurro, peso 1,4 kg.
  Cod. 1318240   

39,90 €
49,90 €

2020%%

sconto
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termometro integrato 
nel coperchio

cestello 
raccogli cenere

3 RATE

€ 83,00

3 RATE

€ 119,66

DA NON PERDERE

+
Ciminiera e 
bricchetti 3 kg
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Programmatore Aquauno Pratico
  A rubinetto. Un programma, con 1 batteria tipo 9V 
non inclusa. Una via, sistema Quick-Click, con fi ltro.
  Cod. 35769   

29,90 €
39,90 €

2525%%

sconto

 Tubo per irrigazione
  Magliato, con 4 strati, Ø 5/8”, L20 m, 
antitorsione, dotato di 3 raccordi.

  Cod. 1060564   

19,90 €
26,90 €

2626%%

sconto

 Rasaerba a scoppio BL460B 125cc
  Motore OHV 4 tempi, 2,2 kW. Ø ruote (A/P) 180/180 mm. 
Larghezza taglio 46 cm, altezza taglio da 27 a 80 mm, 
5 posizioni di taglio. Scarico posteriore. Telaio in acciaio, 
cesto in tela lt. 55.

  Cod. 1234689   

229,00 €
289,00 €

2020%%

sconto

 Decespugliatore a zaino 35290A
  Motore a scoppio, potenza 3 CV, cilindrata 52 cc, largh. 
taglio 44 cm, capacità serbatoio lt. 1,2, asta dritta.

  Cod. 1234695   

199,00 €
269,00 €

2626%%

sconto

 Tagliabordi SF7A229
  Motore elettrico a fi lo. Potenza 250W. Sistema di rilascio 
del fi lo Tap&Go. Larghezza di taglio 22 cm. Peso 1,8 kg.
  Cod. 1337253   

24,90 €
29,90 €

1616%%

sconto
2020%%

sconto

 Prato sintetico
  In polietilene e polipropilene. Cm. L400xH100. 
Utilizzabile per ambienti esterni, balconi, piscine. 
Spessore vello 20 mm. Colore verde

  Cod. 1391822   

39,90 €

49,90 €

2323%%

sconto

 Prato sintetico Luxury
  Cm. 300xh200. Monofi lo, in polietilene e polipropilene, 
base in latex sintetico, trattato a raggi UV, drenante. 
Passo 3/8”. Utilizzabile per ambienti esterni, ambienti 
interni. Spessore vello 20 mm. Colore erba

  Cod. 1309532   

49,90 €

64,90 €

 Tanica 
lt. 5
  Cod. 899412   

4,90 €

RICORDATI 
ANCHE

3 RATE

€ 76,33

 Qubo pronto Aquaviva 20
  Carrello avvolgitubo pronto all’uso. Manico telescopico.
Struttura in alluminio. Fornito completo di:
- 20 m di tubo Aquaviva Plus Ø 1/2” (12,5 mm) - 4 raccor-
di automatici (uno con aquastop) - lanciaspruzzo - presa 
a rubinetto - forcella portagomma.
  Cod. 1438669    

44,90 €
54,90 €

1818%%

sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Tagliaerba a batteria GE-CM 18/30 Li + starter kit 2,5 Ah
  18V. Motore senza spazzole. Larghezza di taglio 30 cm. Altezza di taglio da 30 a 70 mm. 
Cesto da 25 litri 

  Cod. 1434512-1331937    

159,00 €
208,90 €

23%
sconto

+

8

Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



 25 Tealight con funzione repellente  
  Antizanzare. Con profumazione citronella.

  Cod. 884683   

2,90 €
3,90 €

2525%%

sconto

 Elettro sterminatore Zerozan
  Con funzione abbattente. Anti insetti, in alluminio, difende da cimici, mosche, 
ragni, vespe, zanzare. Alimentazione a rete elettrica, 16 W. Raggio d’azione 30 m²
  Cod. 1344809   

24,90 €
34,90 €

2828%%

sconto DA NON PERDERE

SOLO SOLO 
CONCON

 Elettro sterminatore 
Zerozan
  Con funzione abbattente. 
Antizanzare, in ABS. 
Alimentazione a rete elettrica, 2W. 
Raggio d’azione 20 m²
  Cod. 1344806   

6,90 €
9,90 €

 Elettro sterminatore 

30%
sconto

CARD

 Zanzariera Fantasy per fi nestra
  In poliestere con velcro. Bianca. Cm. L150x H180. 
Fissaggio con adesivo

  Cod. 414046   

2,90 €
3,90 €

2525%%

sconto

 Zanzariera per porta
  In poliestere magnetica a pannelli. Bianca. L120x 
H240 cm. Fissaggio con adesivo

  Cod. 537679   

9,90 €
15,90 €

3737%%

sconto

 Lampada uv Zerozan
  Con funzione abbattente. Antizanzare, in ABS, difende 
da zanzare. Alimentazione a rete elettrica, 6 W. Raggio 
d’azione 30 m²
  Cod. 1344807   

12,90 €
15,90 €

1818%%

sconto

Esempio:

Su tutte le citronelleSu tutte le citronelle

9
Richiedi in cassa la carta regalo Brico io e scegli l’importo che vuoi ricaricare.
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Fissativo incolore lt. 1
  Specifi co per migliorare l’ancoraggio e l’assorbimento 
delle pitture, multisuperfi cie. Resa 30 m²/L
  Cod. 1060669   

5,95 €
7,50 €

2020%%

sconto

 Idropittura RENOV’MUR lt. 14
  Traspirante. Pronta all’uso, resa 140 m². Ideale 
per tutti gli ambienti interni, colore bianco opaco

  Cod. 1347359   

29,95 €
49,90 €

3939%%

sconto

 Idropittura murale bianca lt. 6
  Al quarzo, idrorepellente. Pronta all’uso, resa 48 m². 
Ideale per tutti gli ambienti interni, colore bianco

  Cod. 1391215   

18,90 €
23,50 €

1919%%

sconto

 Idropittura murale bianca lt. 6
  Traspirante. Pronta all’uso, resa 60 m². Ideale per 
ambienti umidi, bagni, cucine, colore bianco

  Cod. 1391216   

11,95 €
15,90 €

2424%%

sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Idropittura Wall lt. 15
  Lavabile. Pronta all’uso, resa 72 m². Ideale per tutti 
gli ambienti interni, colore bianco opaco

  Cod. 1391213   

29,95 €
44,50 €

32%
sconto

 Kit rullo 
+ pertica
  Cod. 71600   

9,95 €

RICORDATI 
ANCHE

 La Rapida A+ lt. 4
  Pittura lavabile a rapida essiccazione e pronta 
all’uso, per ambienti interni. Resa 60 mq.

  Cod. 1237740   

29,95 €
37,90 €

2020%%

sconto

 Subito bianco lt. 5
  Pittura murale lavabile, eff etto bianco opaco lumi-
noso, pronta all’uso, applicazione istantanea a mano 
unica. Resa 50 mq.

  Cod. 76169   

28,95 €
32,90€

1212%%

sconto

 Idropittura Home Color lt. 2,5
  Superlavabile. Pronta all’uso, resa 33 m². Ideale 
per tutti gli ambienti interni, disponibile in vari colori.

  Cod. 1336935   

29,95 €
34,50 €

1313%%

sconto

10
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 Impregnante 750 ml
  A base solvente, resa 9 m². Per esterno, specifi co 
per superfi ci in legno. Disponibile in diversi colori.
  Cod. 17516   

11,95 €
15,90 €

2424%%

sconto

 Impregnante Legnosan 750 ml
  A base acqua, pronto all’uso, resa 9 m². Per esterno 
e interno, specifi co per superfi ci in legno. 
Disponibile in diversi colori.
  Cod. 41415   

12,95 €
16,90 €

2323%%

sconto

Smalto antiruggine Fernovus 750 ml
Pronto all’uso, per interno ed esterno. Resa di 11 m², 
indicato per cemento, lamiera zincata, superfi ci metalliche, 
applicazione a pennello, rullo, spruzzo, antigoccia.

  Cod. 50518   

17,95 €
20,90 €

1414%%

sconto

 Tavola lamellare
  In legno di abete grezzo levigato, 
cm. L100 x L30, sp. 1,8 cm, utilizzabile per interno.

  Cod. 65735   

7,90 €
11,00 €

2828%%

sconto

 Sgabello Mini Slimstep
  In alluminio, 3 gradini. Altezza di lavoro 267 cm. 
Pieghevole.

  Cod. 1432012   

59,90 €
69,90 €

1414%%

sconto

 Scala domestica Scalamia
  In alluminio, con 5 gradini, 
ultimo gradino 102 cm.

  Cod. 118586   

44,90 €
58,90 €

2323%%

sconto

3030%%

sconto

 Pattex Millechiodi 
  Forte e rapido, colla a base acqua 
senza solventi, utilizzabile su molteplici materiali. 400 g

  Cod. 766458   

7,95 €

11,50 €

2424%%

sconto

 Sigillante acrilico
  Per muri e fessure, bianco, 
2x300 ml

  Cod. 1404298   

5,95 €

7,90 €

2121%%

sconto

 Super Attak 
easy brush
  Colla alta performance con pennello applicatore, 5 gr.

  Cod. 38521   

5,95 €

7,60 €

 Torcia 
ricaricabile LED 
a batterie
  Cod. 1329484   

13,95 €

RICORDATI 
ANCHE

L100xL40 Cod. 65736 9,90€9,90€

L100xL50 Cod. 383847 11,90€
 150 kg

minimo 
ingombro 

quando chiuso: 
solo 50mm

piedini 
antiscivolo 

zigrinati

 Smalto bianco satinato 750 ml
  A base di solvente, pronto all’uso, 2 mani, per interno 
ed esterno. Resa di 16 m², indicato per ferro, legno, 
lamiera zincata, PVC.
  Cod. 1389311   

17,95 €
21,50 €

1616%%

sconto
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Climatizzatore fi sso 
Superior MISTRAL12K-TL
  Monosplit da 12000 BTU/h inverter, gas R32. Potenza raff reddamento 3,5 kW.
  Cod. 1434043   

499,90 €
599,00 €

1616%%

sconto DA NON PERDERE

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Climatizzatore portatile ACP730K-J
  Da 7000 BTU/h on/off , gas R290. Potenza raff reddamento 2 kW.
  Cod. 1311643   

199,90 €
279,00 €

28%
sconto

 Climatizzatore fi sso MISTRAL 120932
  Dualsplit 9000 + 12000 BTU/h inverter, gas R32. 
Potenza raff reddamento 5,1 kW, 2 unità interne.
  Cod. 1434041   

899,90 €
999,00 €

99%%

sconto DA NON PERDERE
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energetico

3 RATE
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3 RATE
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Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



 Ventilatore da tavolo in plastica
  50W, colore bianco, nero e pale di colore bianco,
3 velocità. Cm. Ø25xH34, con telecomando

  Cod. 1393602   

54,90 €
59,90 €

88%%

sconto

1616%%

sconto

 Ventilatore a piantana
  In plastica e metallo. 45W, 3 velocità. 
Cm. Ø 40xH133, con telecomando. 

  Cod. 366133   

29,90 €

35,90 €

1212%%

sconto

 Ventilatore a piantana
  VP40CX. In metallo. Potenza 50W,
3 velocità. Cm. Ø 40xH130.

  Cod. 1434031-2   

49,90 €

56,90 €

1212%%

sconto

 Ventilatorea piantana DUO
  In plastica. 45W, colore bianco, 3 velocità.
Cm. Ø 30xH109, con telecomando.

  Cod. 1408987   

69,90 €

79,90 €
h

5
7

 c
m

17 cm

29
 c

m

 Ventilatore
da tavolo PBI40 45W
  Cod. 1283064   

19,90 €

RICORDATI 
ANCHE

 Ventilatore da tavolo 
VT30CX 35W
  Cod. 1434028   

39,00 €

RICORDATI 
ANCHE

 Plafoniera con ventilatore Harstad 
  In ABS. Potenza 40W, 3 velocità. Ø 60 cm, con telecomando

  Cod. 1355662   

129,90 €
149,00 €

1212%%

sconto

 Plafoniera con ventilatore Umea
  In metallo. Potenza 40W, colore cromo o bianca e pale  di colore semitrasparente.
Cm. L50xP50xH15, con telecomando 

  Cod. 1437772  -1 

149,00 €
169,90 €

1212%%

sconto

79,90 €
89,90 €

1111%%

sconto DA NON PERDERE

 Plafoniera ventilatore led
  In plastica con struttura in metallo, IP45, indice di protezione IP20, Ø 46 cm
per uso civile, da 30 W. Con telecomando, eff etto bianco latte o cielo stellato.
  Cod. 1437769-70   

46 cm

60 cm

 regolazione
intensità e colore

 Ventilatore 
da tavolo Muna Bladeless
  In plastica. Potenza 40 W, 3 velocità. 
Con telecomando.

  Cod. 1310289   

79,90 €
89,90 €

1111%%

sconto

13
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

2020%

sconto

1616%%

sconto

 Confezione 3 lampadine
  Attacco E27, 9W, 3000K o 4000K, 800lm. 

  Cod. 1343332  -1321453 

4,90 €

5,90 €

 Applique BULKHEAD
  In metalcrilato, con struttura in policarbonato colore 
bianca o nera, indice di protezione IP54, 11 W. 
Cm. L21,6xP7,9xH14,3. (Disp. anche 6W Cod. 1257283-4)
  Cod. 1257285  -6 

10,90 €
12,90 €

1515%%

sconto

 Applique Qubo da esterno
Mono emissione di luce con corpo in alluminio, 
disponibile nelle fi niture bianco, antracite e corten. 
Grado di protezione IP54.
  Cod. 1370724-5-6   

18,90 €
22,90 €

1717%%

sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

Applique BEETLE LEDCO 
  In alluminio, bi-emissione fascio luce colori : bianco e antracite 
grado di protezione IP54 apparecchio protetto da polvere e pioggia

  Cod. 1370737-8   

32,90 €
41,90 €

21%
sconto

Kit striscia led con pannello Solare 5 mt
60 LED/M Luce bianca. Telecomando ed accessori
di montaggio, comprensivo di picchetto. Autonomia 10 ore
+ doppia alimentazione separata: Solare + Cavo USB

  Cod. 1442791   

18,90 €
24,90 €

2424%%

sconto

A

G F

Su tutte le serieSu tutte le serie

 Plafoniera Wave
  In acrilico e metallo, IP20. Cm. 43x43. (Disponibile 
anche cm. 53x53 Cod. 1406741)
  Cod. 1331036    

44,90 €
61,90 €

2727%%

sconto

 Plafoniera Agora
  In acrilico e metallo, IP20. Cm. h6

  Cod. 1406727    

36,90 €
44,90 €

1717%%

sconto DA NON PERDERE

30 cm

14

Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



 Smart TV 40” 
  Android Full HD 
  Cod. 1458572   

199,00 €
249,00 €

2020%%

sconto DA NON PERDERE

 Ventilatore a torre 
Bladeless BD22 
  In plastica. Potenza 50W, 3 velocità. 
Oscillazione laterale automatica.

  Cod. 1443817   

59,90 €
64,90 €

77%%

sconto

 Ventilatore da soffi  tto
  In metallo. Potenza 70W, colore bianco e pale 
di colore bianco, 5 velocità. Ø 120 cm

  Cod. 1058877   

39,90 €
49,90 €

2020%%

sconto

 Raff rescatore
  Potenza 65W, serbatoio da 5L, colore bianco. 
Struttura in ABS, con ruote, con telecomando

  Cod. 1393607   

54,90 €
65,90 €

1616%%

sconto

h
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m
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m
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m

 Congelatore DCV-12SM3WF0
  Mono porta, colore bianco, lt. 180.

  Cod. 1398227   

199,90 €
269,00 €

2525%%

sconto

 Soundbar con bluetooth
  Cod. 1380409   

39,00 €

RICORDATI ANCHE

 Phon pieghevole TLF-PPH2107P
  1200W, 2 impostazioni di calore. Colore grigio.

  Cod. 1450204   

7,90 €
9,90 €

2020%%

sconto

h
1

4
3
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m

55 cm

58
 c

m

h
5
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 c

m

90,9 cm

23
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m

A

G F

A

G G lt. 180

 Ventilatore da terra Box fun
  In plastica. Potenza 45W, colore bianco, grigio e pale 
di colore grigio, 3 velocità. Cm. Ø 30xH13,5, griglia 
rotante.

  Cod. 1434034   

19,90 €
25,90 €

2323%%

sconto
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Cucina Giava
  Da cm. 195xH216. Colore olmo o cemento. Frigo escluso.
  Cod. 1426138-9-44-5   

929,00 €
1139,00 €

1818%%

sconto DA NON PERDERE

 Armadio 2 ante
  Con barra appendiabiti, colore bianco.

  Cod. 1223520   

122,90 €
149,90 €

1818%%

sconto

 Scarpiera
  In melaminico, colore rovere/bianco, 3 vani portascarpe 
doppia profondità, 1 anta, apertura a ribalta.

  Cod. 1354773   

89,90 €
119,90 €

2525%%

sconto

 Sedia Daniela
  In metallo con seduta in ecopelle, senza braccioli.

  Cod. 1383548   -9-1378103

32,90 €
49,90 €

3434%%

sconto

 Credenza 3 ante Baltik
  Struttura rovere-nodi con ante bianche. 
  Cod. 1427776   

129,90 €
189,90 €

3131%%

sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Materasso ortopedico 
in memory cm. h.17
  Anatomico, lastra in eliocell fi rm, 
imbottitura in memorex e misto 
cotone. Trattamento antibatterico. 
Sottovuoto facile da aprire. Singolo 
cm. 80x190. (Disp. anche matrimoniale 
cm. 160x190. 199,90€ Cod. 1384192)
  Cod. 1384191   

99,90 €
149,00 €

cm. 80x190. (Disp. anche matrimoniale 32%
sconto
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Siamo a disposizione per 
proporti le nostre cucine 
a composizione bloccata

Garantito 
5 anni

BLU MARRONE AZZURRO

 Divano letto Dolce Sofabed
  In tessuto, 3 posti, colore nero, con cuscini. 

  Cod. 1440926   

269,00 €
329,00 €

1818%%

sconto

h
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m

3 RATE

€ 309,66

3 RATE

€ 89,66

16

Nei nostri negozi trovi più di 35.000 articoli



 Baule Prince Box
  Per interni ed esterni, resistente alla 
pioggia, dotato di ruote. Lt. 308. 

  Cod. 415080   

54,95 €
65,00 €

1515%%

sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Scaff ale in resina
  4 ripiani. Colore nero. 

  Cod. 1123280   

15,90 €
23,90 €

,90 €

33%
sconto

 Armadio basso
  3 posti per diff erenziata. In plastica, 
apertura manuale. 

  Cod. 1370353   

67,90 €
76,50 €

1111%%

sconto

 Scarpiera in PP
  Con 10 ripiani, tubo mm. Ø 11,3x0,22. 
(Disponibile anche 3 ripiani. 16,95€ Cod. 1400459)
  Cod. 1400457   

14,95 €
18,90 €

2020%%

sconto

 Scaff ale 5 ripiani
  Galvanizzato. 
  Cod. 1445452   

44,50 €
59,90 €

2525%%

sconto
2828%%

sconto

 Cassettiera MINI BLOCK
  In legno. Sabbia/beige, multiuso.

  Cod. 1080072   

22,50 €

31,50 €

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Set armadi
  Alto tuttopiani con 3 ripiani regolabili 
+ basso con 1 ripiano regolabile.

  Cod. 1407995   

79,90 €
99,90 €

20%
sconto
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2929%%

sconto

 Contenitore Jumbo lt. 60
  In plastica. Adatto per portatutto, multiuso. 
Colore verde, azzurro e rosso corallo. 

  Cod. 951869  -951868 951866 

14,90 €

21,00 €

h
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58,5 cm
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m

30 paia 
di scarpe

+
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Saliscendi Butterfl y
  5 funzioni. Cromato, risparmio acqua grazie alla valvola 
sulla doccia che permette di dosare il fl usso dell’acqua
  Cod. 823421   

33,00 €

 Composizione bagno Anita little
  Base con 2 ante cm. 65x45xH 87, lavabo, specchio con
mensola cm. 52x12,5xH 71 e lampada led. Colore bianco. 
(Disp. anche 2 ante+2 cassetti. 269,00€ Cod. 1354726)
  Cod. 1354725   

 Composizione bagno Anita little

129,00 €
159,00 €

1818%%

sconto

 Box doccia
  Rettangolare, in alluminio, cm. 67,5-69x87,5-89xh190, 
sp lastra 4 mm

  Cod. 1333440   

129,00 €
189,00 €

3131%%

sconto

 Colonna doccia Black
  Soffi  one Ø 23cm, doccetta 4 getti. (Disponibile anche 
colonna doccia Kyoto cromata. Cod. 1449447)
  Cod. 1394207   

99,00 €
119,00 €

1616%%

sconto

 Miscelatori serie Lion
  Cod. 1096472   

31,50 €

RICORDATI 
ANCHE

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Pattumiera in acciaio lt. 3
  Con pedale. (Disp. anche lt. 5. 14,50€ 
Cod. 1355656)
  Cod. 1328816   

9,90 €

12,90 €

23%
sconto

2828%%

sconto

 Portascopino
  In acciaio con coperchio.

  Cod. 1328817   

4,90 €

6,90 €

3333%%

sconto

 Stendibiancheria Balcony 10
  In acciaio verniciato, colore grigio. Da esterno, 
balcone, cm. 55x110x2,5.

  Cod. 1285648   

9,95 €

14,95 €

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Carrello in metallo
  Bianco, adatto per interno, 
portatutto.

  Cod. 1448879   

34,90 €
39,90 €

,90 €

12%
sconto

 Mensola 
Linda
  Cod. 650348   

19,95 €

RICORDATI ANCHE

h
8

8
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m

37 cm

43
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m

Esempio: lavabo

 Colonna girevole con 2 ante
Reversibile, vano a giorno e 1 cassetto; 2 porta abiti e 1 
porta asciugamani in metallo cromato, specchio sulla parte 
dietro, bianco lucido, maniglie cromate. Certifi cato FSC.
  Cod. 1411922   

 Colonna girevole con 2 ante

169,00 €
199,00 €

1515%%

sconto

h
1

9
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m

39 cm

39
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m

Supporti
regolabili

Supporti
regolabili

Risparmio
d’acqua 1212%%

sconto

 Sedile wc slim
  SOFT CLOSE, antibatterico, in termoindurente.

  Cod. 1435217   

34,90 €

39,90 €

18
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 WOLFCRAFT MASTER 200 
Banco morsa da lavoro
  Telaio stabile con sistema di chiusura rapida che consente 
di conservarlo in poco spazio. 2 ganasce in MDF, ganascia 
anteriore regolabile. Vano portautensili integrato.

  Cod. 109978   

84,90 €

 Kit smerigliatrice 20V
  Con 2 batterie 4Ah al litio e caricabatterie, disco Ø 115 mm, 
velocità variabile 3000-8500 giri/min. In dotazione borsa 
in tessuto e 10 dischi da taglio

  Cod. 1446938   

119,00 €
199,00 €

4040%%

sconto DA NON PERDERE

 Trolley Essential 3 in 1
  In polipropilene, 3 livelli di stoccaggio: vano base, 
cestello centrale removibile e cassetta porta utensili 
18” superiore, con 2 organizer nel coperchio. Capacità 
di carico 20 kg.

  Cod. 1175494   

39,90 €
44,90 €

1111%%

sconto

 Levigatrice orbitale a fi lo 220 V
  170W. Superfi cie di levigatura 176 cm², 12000 giri/min, 
eccentricità 2 mm.

  Cod. 1286449   

49,90 €
64,90 €

2323%%

sconto

 Trapano avvitatore 12V
  Con batteria 1,5 Ah e caricabatterie, 
in valigetta con 127 attrezzi e utensili.

  Cod. 1324264   

59,90 €
69,90 €

1414%%

sconto

 Banco sega
  1800W, lama Ø 250mm 24 denti, 5.000 giri/min, 
inclinazione taglio 45°, banco lavoro con prolunghe 
bilaterali, altezza banco lavoro 85 cm, attacco 
aspirazione su coprilama.

  Cod. 1331929   

159,90 €
189,00 €

1515%%

sconto

 Compressore silenziato 24 lt
  Senza olio, pressione 8 bar, potenza 1 Hp/0,75 Kw, 
aspirazione 160 lt/min, doppia uscita, maniglia comfort, 
ruote maxi.

  Cod. 1417263   

129,90 €
149,90 €

1313%%

sconto

 Set 5 accessori 
aria compressa
  Cod. 1103201   

29,90 €

RICORDATI 
ANCHE

 Cassetta portautensili 16”
  Con vaschetta removibile e sistema di apertura/
chiusura ad una mano, cm 39,4x22x16,2.
  Cod. 449738   

13,90 €
19,50 €

2828%%

sconto

 Guanti 
da lavoro 
U-POWER
  Cod. 1438724   

3,95 €

RICORDATI 
ANCHE

 Set Cacciaviti 
6 pezzi
  Cod. 1414874   

5,90 €

RICORDATI ANCHE

19
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Prezzi promozionali validi dall’1 al 18 giugno 2023

 Bicicletta Olanda 26’’
  Colore bianca, nera o verde, rapporti posteriori 1, rapporti 
anteriori 1, freno posteriore pattini, freno anteriore pattini.

  Cod. 1319239  -1353009-1346957 

160,00 €
179,00 €

1010%%

sconto

2020%%

sconto

 Lucidante cruscotti
  Ml 400, spray.

  Cod. 1215348   

3,04€

3,80 €

 Olio moto Repsol Smarter lt. 1
  Sintetico 2T. 
(Disponibile anche 4T. 11,90€ Cod. 1390784)
  Cod. 1390783   

10,90 €
12,90 €

1515%%

sconto

 Batteria auto
    Cod. 1296802   

44,90 €
54,90 €

1818%%

sconto Sui prodotti 
chimici

Esempio:

 Lavavetri Drop lt. 5
  Rimuove i moscerini 
ed elimina lo sporco.

  Cod. 1295751   

3,50 €

 Bicicletta 
trekking 28”
  Cod. 1387416  -1387417 

179,00 €

RICORDATI 
ANCHE

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Idropulitrice K 3 Modular
  1600W. Ad acqua fredda, motore elettrico 
a spazzole, portata 380 L/h, lungh. cavo 5 m. 
Pressione max 120 bar. Compresa di accessori.

  Cod. 1437594   

129,00 €
149,00 €

13%
sconto

SOLO SOLO 
CONCON CARD

 Aspiratore solidi e liquidi WD3
  1000W, fusto lt. 19 in materiale plastico, funzione 
soffi  ante, in dotazione accessori e bocchette 
per la pulizia, cavo mt. 4.

  Cod. 815213   

79,90 €
95,00 €

15%
sconto

75AH Cod. 1296806 79,90€

100AH Cod. 1296807 119,00€

12V 100AH Cod. 1296808 109,00€

120AH Cod. 1296809 169,00€

44AH Cod. 1296810 54,90€

55AH Cod. 1296803 59,90€59,90€

60AH Cod. 1296804 64,90€

70AH Cod. 1296805 74,90€

A partire da: 45Ah

Op. premi “Fai rifornimento con Arexon e Selenia” valida dal 01/05 al 31/12/23. 
Conserva il doc. d’acquisto e chiedi il premio entro 5 giorni di calendario dall’acquisto. 

*Per prodotti coinvolti leggi il Regolamento su www.fairifornimentoconarexons.it

2828,50 €,50 €
 Olio lubrifi cante per auto ARX lt. 4

  Classe di viscosità SAE 10W-40, semisintetico
  Cod. 1181659   
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SPECIALE

Offerte valide
dal 1 al 18

giugno 2023

CANE GATTO

ESCLUSIVO

PRODOTTO

2,99¤

64,50¤

NATURALPET 
PREMIUM PUPPY
12,5 kg - 3,19 ¤/kg 

NATURAL TRAINER 
STERILISED
SU TUTTI I GUSTI

300 g - 10,17 ¤/kg

N&D
PUMPKIN ADULT 
NEUTERED
1,5 kg - 14,60 ¤/kg

3,05¤

21,90¤

SCHESIR
LATTINA
SU TUTTI I GUSTI

70 g - 15,71 ¤/kg 1,10¤

ALMO NATURE
HFC
SU TUTTI I GUSTI

55 g - 17,64 ¤/kg 0,97¤

39,90¤

HILL'S
SCIENCE PLAN 
MATURE ADULT 
SMALL & MINI 
CON POLLO
1,5 kg - 10,33 ¤/kg

HAPPY DOG 
PURO
SU TUTTI I GUSTI

400 g - 7,47 ¤/kg

N&D
PRIME ADULT
MEDIUM & MAXI
12 kg - 5,37 ¤/kg

15,50¤

STUZZY
VASCHETTA
SU TUTTI I GUSTI

150 g - 5,87 ¤/kg

GOURMET 
GOLD LATTINA
SU TUTTI I GUSTI

85 g - 8,82 ¤/kg0,88¤ 0,75¤



Offerte valide salvo esaurimento scorte dal 1 al 18 giugno 2023 le foto sono puramente indicative del prodotto.

Aspirapolvere senza sacco da 600W, l’alleato perfetto per una pulizia veloce e comoda.
Il sistema di aspirazione senza sacco e con filtro lavabile permette la massima igiene anche in fase

di svuotamento dopo l’utilizzo. Il serbatoio ha una capacità di 0,8 litri. La lunghezza del cavo è di 5 metri.
Dotato di bocchetta per la pulizia di precisione di divani, imbottiture e tubo allungabile per tappeti e pavimenti.

SCOPA ELETTRICASCOPA ELETTRICA
CON FILO

3939,9,90€0€
4949,9,90€0€

La centrifuga elettrica vi permetterà di ottenere succhi gustosi e dissetanti direttamente nella comodità di casa 
vostra. Grazie al sistema di separazione degli scarti potrete ottenere sempre succhi privi di residui e semi,
mantenendo sempre il massimo risultato senza sprechi. La centrifuga ha un sistema di stabilità unico che 

consente di mantenere un estremo equilibrio anche durante le preparazioni più impegnative.

CENTRIFUGA 250 WCENTRIFUGA 250 W
A RISPARMIO ENERGETICOA RISPARMIO ENERGETICO

2929,9,90€0€

Tutti i pezzi essenziali in cucina conpongono questa batteria in acciaio inox 18/10.
Massima resistenza per un sistema di cottura che sfrutta la particolare forma

per poter fare anche cotture multiple impilando diversi formati, con notevole risparmio di energia.

BATTERIA 12 PEZZI ACCIAIOBATTERIA 12 PEZZI ACCIAIO
BLUMENTHAL BAVARIABLUMENTHAL BAVARIA

109109€€
129129€€

Il coltello giusto per ogni esigenza in cucina.
Grazie alla base girevole avrete sempre posto e a portata di mano un coltello cm 20, un coltello cm 23,

un coltello cm 33, un coltello cm 34, una mannaia, una forbice e un affilatore.

CEPPO VENTAGLIO 7 PEZZICEPPO VENTAGLIO 7 PEZZI
ACCIAIO INOX 18/10ACCIAIO INOX 18/10

2525€€
2929,9,90€0€

2020%%

1616%% 1616%%



Offerte valide salvo esaurimento scorte dal 1 al 18 giugno 2023 le foto sono puramente indicative del prodotto.

SPIAGGINA SPIAGGINA 
CON POGGIATESTACON POGGIATESTA

1515,9,90€0€
SOLOSOLO

Sedia pieghevole e salvaspazio ideale per una pausa relax in giardino o a bordo piscina
e pratica da portare con te in spiaggia per prendere in sole in riva al mare.

Con poggiatesta imbottito, offre massimo comfort.

BOTTIGLIA TERMICABOTTIGLIA TERMICA

1010€€
SOLOSOLO

Pratica bottiglia termica in metallo ideale per avere sempre con voi una bevanda fredda o calda.
L’efficiente chiusura ermetica mediante tappo a vite permette alla bottiglia di contenere

qualsiasi tipo di liquido senza alterarne il sapore o l’odore. Capacità: 500 ml

BICCHIERE PER GRANITA
ISTANTANEA

1212,9,90€0€
SOLOSOLO

Ghiaccia, premi e gusta: in pochi minuti crei gustose granite senza sporcare!
Metti il bicchiere in freezer, versa la bevanda, premi e infila la cannuccia per gustare la granita.

Puoi riutilizzarlo tutte le volte che vuoi per rinfrescarti in estate.

MINIVENTILATORE PORTATILEMINIVENTILATORE PORTATILE

55,9,90€0€
SOLOSOLO

Pratico e simpatico miniventilatore portatile a 3 velocità. 
Con batteria al litio ricaricabile con cavo USB-A incluso nella confezione.

Dotato di base con stand portacellulare.

TELO MARE MICROFIBRATELO MARE MICROFIBRA

99,9,90€0€
SOLOSOLO

Leggero e compatto, non appesantisce la borsa da spiaggia o piscina. 
Morbido e altamente assorbente, può essere usato sia per sdraiarsi che per asciugarsi dopo il bagno.

Misure 87x165 cm

AMACA GALLEGGIANTEAMACA GALLEGGIANTE
GONFIABILEGONFIABILE

99,9,90€0€
SOLOSOLO

Porta un pizzico di divertimento estivo in piscina o al mare.
Il cuscino poggiatesta ergonomico sostiene delicatamente la testa, il fondo in tessuto a rete

permette di rimanere sempre al fresco a contatto con l’acqua.  Misure: 130x73 cm

TELO MULTIUSOTELO MULTIUSO
CON PICCHETTICON PICCHETTI

99,9,90€0€
SOLOSOLO

Questo telo multiuso impermeabile è ideale per tutti i momenti all’aperto con amici o la famiglia.
Grazie ai pratici picchetti una volta steso rimane in posizione, è comodo da trasportare

grazie alla sua sacca con cordino in cui riporla. Ideale per pic nic ma anche per la spiaggia.

BORSA TERMICA 7 LITRIBORSA TERMICA 7 LITRI

55€€
SOLOSOLO

Pratica borsa termica di medie dimensioni, ideale per un pic nic all’aperto ma anche per il mare.
Perfetta per tenere al fresco il pranzo, le bevande, la frutta nelle calde giornate estive.  

SDRAIO RECLININABILE SDRAIO RECLININABILE 
CON BRACCIOLI CON BRACCIOLI 

4949,9,90€0€
SOLOSOLO

Robusta e stabile struttura in acciaio. Resistente alle intemperie e anche alla salsedine del mare.
Grazie alla struttura pieghevole, la sdraio occupa poco spazio quando è chiusa.

La sdraio misura 165x113x86 cm, reclinata 65x160x80 cm



Brico io è un marchio registrato e di proprietà di Brico io S.p.A. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo 
RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fi no a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

Cerchi il negozio più vicino a te?Cerchi il negozio più vicino a te?
Oltre 110 negozi in tutta Italia, trova quello che fa per teOltre 110 negozi in tutta Italia, trova quello che fa per te

CLICCA QUICLICCA QUI

Paga in 3 rate
senza interessi

CARD

CARD

CARD

È gratuita

20 punti omaggio di benvenuto

Promozioni e sconti dedicati 

Richiedi la tua 
BRICO IO CARD

Attivala in negozio 
o sul nostro sito 
www.bricoio.it

STAMPA LE TUE EMOZIONI

e se vuoi continuare a creare 
con le foto anche da casa, 

il nostro negozio è punto 
di ritiro PhotoSì. 

Scopri il nostro servizio 
di stampa immediata.

Facile, veloce, divertente

Box con foto

FotoQuadri

FotoLibri

AppGallery
EXPLORE IT ON

2121%%

sconto

 Quasar detergenti 
  Assortiti, 650 ml

  Cod. 1224550   

1,88 €

2,39 €

2323%%

sconto

 Vileda mocio
Secchio + strizzatore + mocio + manico

 Cod. 370392   

12,90 €

16,95 €

3737%%

sconto

 Raid spirali zanzare
10 pezzi

 Cod. 40782   

0,99 €

1,59 €

 Toffl  y 2 bobine 
  3 veli 300 strappi

  Cod. 1461091   

5,99 €

3131%%

sconto

 Foxy Seta carta igienica 
  6 rotoli

  Cod. 1411806   

2,75 €

3,99 €

4141%%

sconto

 Pasta del Capitano dentifricio 
  75 ml

  Cod. 1397119   

0,99 €

1,70 €

3030%%

sconto

 General detersivo 
lavatrice 
  32 lavaggi

  Cod. 1405271   

2,79 €

3,99 €

2929%%

sconto

 Finish 
gel lavastoviglie 
  30 lavaggi

  Cod. 1364218   

3,50 €

4,99 €

1616%%

sconto

 Lysoform 
casa detergente 
  900 ml

  Cod. 1319649   

1,99 €

2,39 €

Prezzi promozionali validi 
dall’1 al 18 giugno 2023


